



2019 广东国际家电博览会在佛山开幕,智能化成家电升级趋势,厂商研发投入不断加大

一大批懂人又听话的家电来了

文/图 羊城晚报记者 张韬远

能与“聊天”的空调,自动识别材质颜色,颜色并以此来选择模式的洗衣机,用手势控制的冰箱……10月24日,由中国家用电器协会主办的2019广东国际家电博览会,在广东潭洲国际会展中心开幕,展会上各种智能化的家电设备琳琅满目。

据了解,此次展会聚集众多家电产业链主流企业及互联网科技生态企业,带来千余款创新产品,充分展示了家电产业在互联网时代的创新发展水平。记者发现,随着不少家电厂商在智能化研发上的投入不断加大,各种家电产品正通过物联网、云计算、AI等技术实现互联互通、互懂互控。



智能冰箱能与其他家电设备互联

贴心! 食材不足冰箱温馨提醒

昨日,在顺德本土家电企业格兰仕的展区上,一款名为“ICE WORLD”的智能冰箱吸引了不少参观者的目光。这款有着15.6英寸大屏幕的冰箱有着不少智能功能。格兰仕深圳信息创新中心工程师王非介绍,通过屏幕,冰箱中的食物一目了然,不需要用户去动手翻找。用户可以在手机终端掌握冰箱的库存和温度,还可以通过手机了解到冰箱里各类

食材的保鲜期、烹饪方法和营养功效等,食材不足时还会收到温馨提醒。此外,用户在冰箱上用图文、视频、语音等留言,在手机上也能同步收到。

这台冰箱还是智能互联家电管理中枢,通过各个场景中搭载的WiFi模块,能让冰箱与家中的其他家电设备互联互通,并通过屏幕查看洗衣机、空调、微波炉等家电的运行状态,便于人们了解家中电器使用情况。

聪明! 热水器能听主人语音指令

从事热水器研发生产多年的老牌家电企业万和,此次带来一款零冷水燃气热水器。“传统热水器在使用之前需要先放水管里的冷水,这款热水器能在洗澡之前将管道中的冷水加热成热水,一打开水龙头就能马上流出热水。”热水器产品经理梁炜欣介绍。同时,该款热水器设备已

搭载了智能系统,让用户还在公司上班的同时,便能够通过手机APP,根据自己回家的时间,设置好需要使用的热水的温度、水量等。此外,该热水器还运用语音操作技术,让用户可以直接在冲凉房中使用语音操作热水器,命令热水器调节到期望的温度、水量和模式等。

趋势! AI+ 物联网成家电升级方向

通过人工语音控制升降的抽油烟机、手机远程操作的洗衣机……走进家电博览会,记者发现,家电融入人工智能、物联网等技术成为家电产品更新迭代的主流趋势。

“通过与AI语音交互技术与物联网技术结合,提升产品的功能,正是我们推动传统家电升级的一个重要方向。”据王非介绍,与家电设备对话需要成熟的AI技术,经过多年的研发,该企业这种产品的开发思路已经渐渐成熟,相关产品中使用的都是自主研发的技术。记者还发现,随着传统家

电设备竞争的白热化,不少家电企业纷纷在研发和创新上加大投入,带来了“智能家居”产品技术的不断突破。在位于顺德北滘美的全球创新中心,通过超4000名研发人员的努力,大量的传统家电产品通过人工智能技术的植入,变得更“懂人”,并逐步实现“智能家居”。美的集团近日发布了一款家电专用智能芯片HoloCon,并同时推出搭载HoloCon芯片的高性能低成本智能连接模组,使得智能家居高性价比低成本方案成为可能,也引发行业关注。

制图/黄文倩

30人“荐股群”,骗子分饰29角忽悠1名受骗人

深圳龙岗警方打掉一个诈骗犯罪团伙,4名涉案嫌疑人落网

羊城晚报讯 记者李晚旭、通讯员周峰摄影报道:一伙嫌疑人披着“电子商务”公司的外衣,以股票、期货投资为幌子,引诱受害人在虚假平台购买“A50指数”,再暗中操作涨跌,骗取受害人投资款。10月24日,记者从深圳龙岗警方了解到,警方打掉一个诈骗犯罪团伙,抓获4名嫌疑人,查缴作案电脑7台、手机近百部。

走访写字楼发现诈骗线索

10月16日17时许,龙岗公安分局宝岗派出所社区民警来到坂田街道一写字楼例行走访检查,当走进一家名为“中某电子商务有限公司”时,办公台摆放的近百部手机引起了民警的注意。这时,一名自称公司总经理的男子叶某快步来到民警跟前,主动介绍公司于7月份开始经营,业务主要是电子商务类。观察到几名员工神情慌乱,工作电脑屏幕上都显示有股票、期货指数走势图,还有的打着多个微信群界面,民警凭着反诈骗工作经验,敏锐地意识到该公司可疑,随即不动声色,

一边同叶某继续聊天,一边暗中将情况向所领导汇报。获悉情况,宝岗派出所迅速组织案件侦查队警力,增援赶往现场展开全面检查,很快就从手机、电脑中掌握到该公司涉嫌诈骗的证据。

诈骗涉案金额50余万元

经查,这个诈骗窝点以“中某电子商务有限公司”作掩护,通过网络大量购买个人电话号码,让业务员以推荐股票的名义,撒网式添加这些电话号码为微信好友,再将添加成功的客户拉进诸如“牛股交流群”之类的股票交流群内,然后由叶某扮演“老师、专家”讲课,表示当前股市行情不太好,诱导客户投资期货。紧接着,3名业务员扮“托”,在群里吹嘘和炫耀过期货投资如何赚钱,一旦有客户有投资意向,嫌疑人就会引诱其到“比特海洋”的虚假平台购买“A50指数”,再暗中后台操作涨跌,将客户投资洗劫一空。经审讯,叶某及3名业务员

贺某、叶某某、严某某对其诈骗的犯罪事实供认不讳,交代出公司自7月份以来,诱骗3名受骗人投资,诈骗涉案金额50余万元。

欺骗性强 受骗人鲜有报案

“不会吧,我进的股票群除了我自己,其他都是骗子扮的托?”当民警找到受骗人之一的许先生时,许先生还蒙在鼓里不愿相信。今年8月初,许先生通过一条手机荐股短信加入了一个炒股微信群,当“老师”在群里推荐购买“A50指数”时,他报了名,随后又被拉入一个只有30人的微信群。进入微信群后,许先生开始只是观望,后来发现其他“股民”不时晒出自己在“老师”指导下的“盈利”截图,便深信不疑,经“老师”指导,在一个叫“比特海洋”的平台投了40多万元,没想到,接下来就连续亏损,到了10月初,只剩下5万元本金,平台也无法登录,钱也取不出来。民警介绍,所谓的“比特海洋”及“A50指数”,都是诈骗分子伪造的虚假平台。受骗人的资



警方捣毁诈骗窝点

金根本没有接入到真实的证券市场,也没有进入正规的第三方存管银行账户,而是直接转入骗子的私人账户。4名嫌疑人各自配备有20多部手机,每人有40多个微信号,平时营造成功人士形象迷惑受骗人,找到目标后,会围绕受骗人建立一个30人的小微信群,指定1名嫌疑人跟进忽

悠受骗人持续投资。也就是说,群里除了1名受骗人,其他29人都是由1名嫌疑人分饰的不同角色。由于欺骗性强,受骗人往往以为自己的钱是进了股市,鲜有报案的。目前,犯罪嫌疑人员叶某、贺某、叶某某、严某某均已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

连续查获7起走私冻品案 案值过亿

羊城晚报讯 记者侯梦菲、通讯员顾俊峰、陈佳超报道:24日,记者获悉:近日,广东海警连续查获7起涉嫌走私冻品案件,当场查扣28艘涉案船舶,冻品约2000余吨,案值超过1亿元人民币。

10月19日凌晨,珠海海警局先后查获2艘涉嫌走私冻品的渔船,船舱内装满猪肚、鸡爪和鸡翅等冻品100余吨。当天16时许,珠海海警局再次查获涉嫌走私冻品的“三无”船舶2艘,冻品30吨。

21日凌晨,珠海海警局执法人员在巡逻过程中先后发现有涉嫌走私冻品的“三无”船舶2艘,在现场抓获当事人2人,查获冻品400余吨。当日凌晨,东莞海警局派出执法船艇进行查缉,在东莞海域成功抓获21艘涉嫌走私冻品船舶,船上共载有冻品500余吨。

珠海、东莞海警局这几起走私冻品案件总案值超过5000万元。目前,各案件正在进一步办理中。此外,广州海警局日前在广州南沙海域查获一艘涉嫌走私冻品的大型货船,现场查扣冻品约1000吨,案值约5600万元人民币。

近期查获的冻品大部分来自美洲和欧洲等地区,这些冻品均无法提供检验检疫证明,不排除有来自疫区的可能性。据悉,下一步,广东海警还将深入研判海上局势,加强海上监管,严厉打击海上违法犯罪行为。

广东海警提醒广大市民,在购买冷冻肉的时候,一定要确认其进口渠道和生产日期,对进口渠道和生产日期不详、无检验检疫证明的肉制品一定要谨慎购买,避免出现食品安全问题。

东莞公办养老机构 基本服务费拟设最高限价 床位费不得超过900元/人·月

羊城晚报讯 记者文聪报道:公办养老机构床位费最高不得超过900元/人·月,民办养老机构基本服务费实行市场调节价……记者24日从发改部门获悉,《东莞市发展和改革委员会 东莞市财政局 东莞市民政局 东莞市卫生健康局关于规范我市养老机构服务收费问题的通知(征求意见稿)》(以下简称《通知》)正在面向社会公开征求意见,有关单位及各界人士可于11月5日前,向东莞市发改局提出意见或建议。

此前,东莞全市养老机构的收费并无统一标准,基本上由床位费、护理费两项构成。《通知》中把养老服务收费分为三大项——基本服务收费、特需服务收费和其他服务收费。基本服务

收费包括床位费、护理费,其中,公办养老机构的基本服务收费实行政府指导价管理,民办养老机构实行市场调节价。

羊城晚报记者查询看到,公办养老机构的床位费按房间内设施、设备条件实行分级收费,护理费则按护理等级及护理内容实行分级收费。两项收费都施行最高限价,不得上浮,下浮不限。其中,床位费最贵的是900元/人·月的一级单人间,最便宜的是250元/人·月的二级单人间(四人及四人以上)。在护理费方面,介护老人(一般照顾护理)收费最高,2000元/人·月;自理老人(一般照顾护理)收费最低,600元/人·月。符合护理院标准的医养结合机构,可在拟定标准的基础上上浮不超过50%。

深圳“量子波动速读”培训被立案调查

羊城晚报讯 记者郭起报道:深圳市市场监督管理局官方微博23日下午发布消息称,近日,深圳市市场监督管理局根据媒体报道反映的“量子波动速读”培训机构乱象,迅速组织执法人员进行检查。因当事人在小宣传页、宣传册等材料及公众号上发布的相关内容涉嫌违法,深圳市市场监督管理局已依法对当事人发出询问通知书,并持续立案调查。

10月17日,执法人员前往“冰忆学堂”经营地址深圳市福田区卓越时代广场3801室开展现场检查。经查,该培训机构营业执照主体名称为深圳冰忆教育科技有限公司(以下简称当事人),现场未发现当事人有人员培训,执法人员查阅了当事人小宣传页、宣传册等相关材料,内容有“谁也在”“板块,有相关”“国内优秀学员力推”,并列有“万钰灵”“高鑫琳”两位学员的相关信

息。在宣传册的“课程介绍”中,有“冰忆速读脑波音频是以阿尔法波和塞他波为主导的综合性脑波音频,且阿尔法波和塞他波都属于同种基本脑波的一种”等表述。执法人员在当事人微信公众号“冰忆学堂”页面上发现,2019年6月29日推送的标题为“冰忆速读——开启全民阅读新时代”的推文内容,存在“通过有版权的训练系统,以提升青少年专注力为前提,帮助孩子达到每分钟万字以上的阅读水平”等表述。执法人员要求当事人打印相关宣传资料,并由当事人盖章、法定代表人签名确认,同时,执法人员对当事人制作了现场检查笔录,由法定代表人签名确认。

据网络公开资料显示,今年8月1日,在冰忆学堂的各大城市合作伙伴的见证下,冰忆学堂总裁杨超然曾与约克资本总裁黎钜成进行IPO协议签约,宣布冰忆学堂正式进入上市辅导期。

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 电话:020-87566523,13622244208 地址:广州市天河区天河路490号王丰大厦西厅3015室

清仓公告 广州市中级人民法院裁定受理广州市骏业房地产开发有限公司破产清算一案,并指定管理人。广州市中级人民法院裁定受理广州市骏业房地产开发有限公司破产清算一案,并指定管理人。

公告 广州市中级人民法院裁定受理广州市骏业房地产开发有限公司破产清算一案,并指定管理人。广州市中级人民法院裁定受理广州市骏业房地产开发有限公司破产清算一案,并指定管理人。

软件开发招聘 我公司拟开发IT项目,现正系统开发阶段,有意应聘者请电:37598508。广州市花木公司

广州市番禺污水处理有限公司招聘公告 一、招聘岗位:1. 污水处理工; 2. 化验工; 3. 污泥脱水工; 4. 污水处理工; 5. 化验工; 6. 污泥脱水工。

女士征婚 广州退休女工64岁为人善良低调,因事业错过婚姻,现欲寻找一位真心对我好的男士。气质高雅,广州女51岁,自做生意,无不良嗜好,有房有车,无子女,寻找一位真心对我好的男士。